

# METALGATE

## DEMENTOR

### METALGATE UVÁDZA: DEMENTOR – DAMNED

Po dvojročnom tichu pred búrkou opäť povstáva slovenská death metalová šelma Dementor, aby vypustila na svet svojho siedmeho potomka menom „Damned“, ktorému je dané priniesť všetkým zatrateným rúhačskú kakofóniu bezbožných litánií v celej svojej kráse; inými slovami jedenásť skladieb surového death metalu, plných brutality a blasfemie. Tematicky nadväzuje „Damned“ na predchádzajúce albumy Dementora a prináša tak ďalšiu kapitolu posolstva o zvrátenosti a nezmyselnosti náboženstva ako takého, či už sa jedná o slepú vieru, násilie v mene Boha, či morálnu prehnitosť Božieho domu na Zemi:

*„Cirkev je rozvratom tohto sveta.“*

Formácia Dementor pôsobí na slovenskej metalovej scéne už od roku 1988 a svoje protináboženské smerovanie praktikuje už od svojho prvého dema „The Extinction of Christianity“ (1992). Počas doby svojej existencie nahrala kapela celkom dve demo nahrávky a sedem radových albumov, vrátane novinky „Damned“, a rovnako absolvovala nespočetné množstvo živých vystúpení nielen doma na Slovensku, ale taktiež v Českej republike, Nemecku, Holandsku, Rusku, Belgicku, Španielsku, Poľsku či Srbsku. Za vrcholy koncertných aktivít Dementor môže jednoznačne považovať ruské turné s poľskými Vader v roku 2000, ale hlavne európske turné s americkou deathovou ikonou Suffocation o dva roky neskôr.

Vydanie „Damned“ si vzal na starosť label **MetalGate Records** a Dementor sa tak stal prvou slovenskou kapelou pod krídlami tohto vydavateľstva, ktoré momentálne zastrešuje už deväť metalových skupín. **Album vychádza 15.8.2011 vo formáte jewel case. Vizuálna stránka** celej veci pochádza z pera, či skôr zo štetca, maestra **Jaromíra „Deather“ Bezruča**, jedného z popredných českých metalových výtvarníkov.

**Album bude dostupný na trhu od 15.8.2011 na MetalGate eshop a ďalej na živých vystúpeniach kapely spolu s ďalším Dementor merchom.**

**PRECITNI A BUĎ ZATRATENÝ!**

[www.myspace.com/dementorsk](http://www.myspace.com/dementorsk)

<http://bandzone.cz/dementor>

[www.metalgate.cz](http://www.metalgate.cz)